



*Добрый День! Хочу поздравить замечательного доктора – травматолога Ермошкина Александра Евгеньевича с Днем Медицинского работника и пожелать ему большущих успехов в очень благородном и таком необходимом труде! Александр Евгеньевич, то, что Вы делаете для людей, невозможно переоценить. Потому что Вы помогаете людям жить полноценной жизнью и очень часто просто спасаете жизни! Желаю Вам радости, счастья, большой любви и частичку того огромного здоровья, которое Вы щедро отдаете нам. Уважения и любви коллег и пациентов, долгих и счастливых лет жизни Вам! Пусть не остынет Ваше сердце, а всегда будет сочувствующим и горячим!*

*Конова Татьяна Михайловна*